
Poročila, ki prihajajo iz Carigrada, plavijo, de 
so Turki dosegli dne 11. marca v Mezopo aruii in v 
Arabiji znatne uspehe. V bitki pri kraju i''c'ahie v 
Mezopotamiji so Turki porazih Angleže, ki so imeli 
baje 500U mrtvih. V Arabiji, v pokrajini Jeuien so 
Turki severno od morske ožine Aoen ustavili prodi
ranje Angležev in jih pognali v beg. Z diugih turš
kih bojišč nič novega. 

Slovenski topničarji oa povrat
ku z Galipolja. 

Iz Carigrada* smo dobili dne 14. marca sledeče 
pismo slovenskih topničarjev z Galipolja. Pismo je 
bilo oddano v Carisradu dne 24. februarja: 

Za slovo iz polotoka Galipolja hočem Mastitim 
bralcem „,Slovenskega Gospodarja" poročati, kako 
smo preživeli zadnje dni avfetrijski toprtičarji od av
tomobilne baterije štev .. na tem, po vojski opustoše
nem kraju. 

Turška bojišča. 



Kakor Vam je znano, se je ofenziva za nas do
bro iztekla ter sta jo morala Francoz in Angfcfcž po
pihati z dolgim nosom z Galipolja. Tudi za nas je 
prišla po dolgem času ura odmora, katerega smo bili 
že itak nujno potrebni Ker pa ni bilo nobenega po
slopja, potikali smo se po podzemeljskih kotlinah, kot 
šakali, katerih ima Galipolj mnogo. Kar pride neke
ga lepega dne višje povelje, da odrinemo v pristani
šče A...., da naložimo naše dobro rejene ptičke (mo
žnarje) na ladjo. Ker smo delali z vso vnemo, je bilo 
delo kmalu izvršeno. Med tem časom stao stanovali 
v selu J.,., v neki mošeji, ali ravno tu notri je bilo 
šesteronogih živali kot mravelj, katere so proti nam 
napravile splošno ofenzivo. Zadnjo noč se pridruži k 
temu še neki zanimivejši dogodek. 

Kdor pozna slabosti turških mošej, se sicer ne 
bo čudil, da imajo domovje v njih vsakovrstne golaz
ni. Zadnjo noč, to je bilo od 23. na 24. svečana, je 
ofenziva šesteronožcev proti nam nekoliko ponehala, 
ter je že skoro vsak sanjal o lepih domačih krajih in 
bogve kaj še vse lepšega, 

„iOh!" Kar naenkrat zakriči par mož, kot bi 
jih pičil gad. Vsi se zbudimo in planemo po koncu, 
misleč, da je vse v ognju. Vprašamo, kaj je? „Hudo
ba", zakričijo nekateri,. Ko napravimo luč, zapazimo 
dihurko, katera je naše fante opraskala. Vračala se 
je z lova in je lezla v svoje zavetje k Mohamedu, To 
svojo drznost je plačala s smrtjo. Kmalu na to pa je 
pričela svirati naša stotnijska godba in odrinili smo 
proti pristanišču. Po mnogih nevarnostih, katere so 
nam pretile od strani naših sovražnikov, smo srečno 
dospeli v prestolno mesto Turčije — Carigrad — 
kot zmagovalci dardanelskih ožin. 

To sem spisal na vožnji iz A.... na Marmors
kem morju. Pozdrave vsem štajerskim Slovencem! 
Topničar Peklar Peter. 

Kaj se godi v Rumuniji? 
Rumunska vlada jo brzojavno odpoklicala akti

vne častnike iz inozemstva. Tudi rezervni častniki 
so dobili povelje, da se kmalu vrnejo. Doma se od
rejajo varnostne priprave. Izdala iso se nova navodi
la za brzojave in telefone. Izrecno so imenovani je
ziki, katerih se sme posluževati v poštnem in brzo
javnem prometu. Številk se ne sme brzojavljati, to 
pa iz previdnosti pred vohuni. 

Mehika in Severna Amerika. 
Na Mehikanskem so nastali nemiri, v katerih 

so trpeli tudi državljani Severnoameriških zveznih 
držav. Vsled tega se je severnoameriška vlada ofdlo
čila, da pošlje svoje čete na Mehik^insko. To je sto
rila tem rajše, ker je že od nekdaj koprnela po tej 
naravno bogati Ideželi. Vsi nemiri zadnjih 4 let v 
Mehiki so bili podpirani z denarjem iz Severne A
merike. 

Severnoameriška vlada je naročila 2 milijona 
mišk in 2/4 milijona granat. 


